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Mientras me preparaba para dar un par de presentaciones sobre la sordo-ceguera (es decir, definición, características, retos , etc), se me recordó el hecho de que la gran mayoría de los estudiantes que son sordo-ciegos tienen discapacidades adicionales, más del 90 % de acuerdo con la publicación del Consorcio Nacional de Sordo-Ceguera "Niños que son Sordo-ciegos".  En consecuencia , estos estudiantes se clasificarían en sus IEP dentro de la categoría de discapacidades múltiples .

Bajo IDEA (el Acta de Educación para Individuos con Discapacidades ), un estudiante es considerado sordo-ciego si sus únicas discapacidades son las discapacidades visuales y auditivas , y si el estudiante tiene discapacidades adicionales él o ella se considerará que tiene discapacidades múltiples . El hecho de que estudiantes con sordoceguera puedan clasificarse sólo como discapacitados múltiples en sus IEP puede ir en detrimento de esta población ya que esta evaluación puede ocultar el hecho fundamental de que son también sordo-ciegos. Como resultado, los desafíos únicos de la sordo-ceguera puede que no sean abordados en sus IEPs.

El término sordoceguera puede implicar que el estudiante es sordo profundo y totalmente ciego, pero la mayoría de los estudiantes con sordo-ceguera tienen algún grado de visión y/o audición . Como se indica en "Niños que son Sordo-ciegos", esta población tiene las siguientes características : 1 ) diferentes grados de pérdida visual y auditiva , 2 ) el tipo y la gravedad difieren de un niño a otro , y 3) la combinación de las pérdidas limitan el acceso a la información auditiva y visual.

Para los niños con visión y audición típica, estos sentidos son de vital importancia para el aprendizaje , la comunicación y el acceso a los entornos físicos y sociales que la comunidad educativa proporciona. La visión y la audición son los dos sentidos principales para el acceso y recopilación de información, por lo que si el estudiante no puede detectar, o tiene dificultades para detectar la información, ellos no pueden tomar ventaja de lo que la escuela tiene que ofrecer .

Por lo tanto, es fundamental que los estudiantes que son sordo-ciegos con discapacidades múltiples tengan la discapacidad de la sordo-ceguera incluída en sus IEP. Esto es importante para que las metas, las adaptaciones, apoyos, servicios relacionados, y los problemas relacionados con la ubicación  respondan a las necesidades únicas del estudiante . Estas necesidades pueden ser en las áreas de comunicación, adaptaciones curriculares, orientación y movilidad, y el desarrollo social y emocional.

La solución puede ser la de seleccionar "sordoceguera " en el IEP de un estudiante, ya sea como la discapacidad primaria o secundaria. Por ejemplo, en el caso de un estudiante con sordoceguera y discapacidades múltiples que sirvo, su IEP establece que la sordo-ceguera es su discapacidad primaria, con las siguientes discapacidades secundarias anotadas: retraso mental, discapacidades múltiples, impedimentos ortopédicos. (Nota: los nombres de las discapacidades escritas en este párrafo son los que aparecen en el IEP del estudiante ).

¿Ha encontrado usted otras soluciones? ¿Cree usted que el incluir en el IEP la discapacidad de sordo-ceguera como una de las discapacidades pueden ayudar al equipo a hacer frente a las necesidades únicas de los estudiantes con sordo-ceguera?

Recursos:

Los niños que son sordo-ciegos

Proporciona detalles acerca de la población de niños que son sordo-ciegos , incluyendo la clasificación de la visión y pérdida de la audición , los tipos de discapacidades adicionales que pueden estar presentes, y las causas de sordo-ceguera. Viñetas y fotos de cuatro niños que son sordo-ciegos ilustran la diversidad de este grupo único de los niños. Información a la población se extrae de los datos de conteo anual de niños reportados en The National Deaf-Blind Child Count: 1998-2005 en Revisión.

Información general sobre Sordoceguera

El presente documento ofrece información fundamental sobre la sordo-ceguera. Los temas incluyen las causas, los desafíos, la comunicación , la orientación y la movilidad, la educación, la transición y los problemas de la familia. La hoja de datos está escrita para todos los públicos, especialmente para los padres y los profesionales nuevos en este campo. Se lista agencias que proporcionan recursos además de lecturas de referencia.

Nota: Las bibliografías anotadas que describen los dos recursos fueron tomadas de DB Info Services.

Las definiciones federales de las categorías de discapacidad están incluídas en la sección 300.8 de IDEA 2004 regulaciones. Las regulaciones pueden encontrarse en http://idea.ed.gov/ 

