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¡La pérdida combinada de visión y audición puede ser 
más importante de lo que usted cree! 
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      ¿Sabía que…? 
· La visión y la audición están íntimamente relacionadas con el desarrollo infantil, en especial durante los primeros tres años de vida. 
· Los niños aprenden sobre los objetos y las personas que los rodean al verlos y escucharlos desenvolverse a su alrededor. 
· Las principales vías nerviosas del cerebro se forman durante la primera infancia. La mayor parte de los estímulos que recibe el cerebro durante esta etapa provienen de la visión y la audición (los sentidos distantes). 
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¿Por qué debo hacer que mi hijo 

sea examinado ahora? 

¿Puedo esperar a que sea más grande? 
· Después de los 3 años de edad el desarrollo del cerebro se desacelera, por lo que el niño tardará más para aprender importantes habilidades. 
· Cuando hay perdida visual, auditiva o ambas, todas las áreas de aprendizaje del niño se ven afectadas. 
· Incluso una pérdida visual o auditiva leve puede tener un gran impacto en el aprendizaje y el desarrollo del niño. 
· Es importante que el niño aprenda como compensar lo que no tiene, en especial si padece otras condiciones médicas o del desarrollo.
· Por lo general, los padres y asistentes saben cuando algo no está bien. ¡Confíen en sus instintos! Presionen para que se practiquen exámenes de visión y audición. 
· ¡Entre más pronto se haga, mejor! La detección temprana de la pérdida combinada de visión y audición es clave para asegurar que usted reciba el apoyo necesario para enfrentar las necesidades especiales de aprendizaje de su hijo. 
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This resource was developed by Emma Nelson, VT Sensory Access Project. Content adapted from: Newton, Gigi & Moss, Kate (2001). Early Identification of Hearing and Vision Loss is Critical to a Child’s Development. TSBVI. See/Hear. Retrieved from http://www.tsbvi.edu/resources/2144-early-identification-of-hearing-and-vision-loss-is-critical-to-a-childs-development 
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